Le renne di Babbo Natale

Le renne trasportano la slitta e la slitta € davvero molto pesante. CM
Se contiene 678.930 pacchi grandi e 87.950 pacchi piu piccoli, quanti pacchi in totale?
Se ogni pacco grande pesa kg 6,5 e ogni pacco piccolo 37 hg quanti quintali pesera la slitta?

R. Totale pacchi 766800; kg 4413045 pacchi grandi; Kg 325.415 pacchi piccoli; g 47384.60

Per le renne di Babbo Natale, sono giorni impegnativi.

Ogni pomeriggio si allenano per il volo.

In media il loro esercizio dura h 3,30.

Le renne sono suddivise in 3 gruppi formati da 16 renne ciascuno.

Nel primo gruppo i 4/8 delle renne renne percorrono volando km 345, i 2/8
percorrono hm 1376 e le rimanenti dam 23432.

Quanti sono i km percorsi dall’intero gruppo?

R.7007.68

Le 16 renne di Babbo Natale hanno bisogno di nutrimento.
In un giorno consumano 567kg di avena, 687 hg di carote e 1232 dag di licheni.
Quanti kg per ogni gruppo di alimenti? Quanti in totale? E quanti in totale per ogni r)£2

R. 567 kg avena, 68,7kg carote,12,32kg licheni; tot kg 648,08; Kg ; ﬁ ”rk ‘\k
= T

Una renna beve mediamente 15 | di acqua al giorno.

Babbo Natale nelle sue stalle ha contenitori da 15 dal di acqua. Quanti contenitori dovra
aprire in un giorno? | contenitori aperti saranno completamente vuotati o rimarra qualche
litro d’acqua? E se si, quanti?

R. 22,5 dal di acqua al giorno; 1,5 contenitori necessari; 75l

Una renna, alla spalla, misura mediamente 120 cm e ha una lunghezza totale di 215 cm. Pe
preparare le redini e il necessari per far loro trainare la slitta, Babbo Natale ha bisogno del
totale delle due misure per tutte e 16 le renne in metri. Puoi aiutarlo tu? \{/w

R. altezza totale 19,20m lunghezza totale 34,40m

Una renna femmina pesa mediamente 110 kg e una renna maschio 170 kg.
Meta delle 16 renne di Babbo Natale sono maschi e meta femmine.
Quanti miriagrammi peseranno i due gruppi separatamente?

E quanti quintali in totale?

88 mag femmine; 136 mag maschi; tot. 22,4 q




